

ANDREA ANTALOVÁ, REVÚCA  
 BEATA ANNEROVÁ, REVÚCA  
 KNOP ELEKTRO s. r. o., REVÚCA  
 DUŠAN HOLÝ, EXPRES SERVIS REVÚCA  
 FUN RELAX JELŠAVA  
 STANISLAV FURMAN  
 FÚRA, s. r. o. ROZHANOVCE  
 MITROVÁ JOLANA, M – M - SERVIS, Revúca

Mgr. Adam Slovák

## „Aj malé kroky vpred môžu pomôcť“ Projekt sa končí, aktivity budú pokračovať

*Projekt podporila Nadácia pre deti Slovenska z grantového programu Hodina deťom.*

*Trvanie projektu: september 2017 – marec 2018*

*Realizátor projektu: Komunitné centrum Jelšava*

V mesiacoch január, február 2018 pracovníci Komunitného centra Jelšava realizovali ďalšie aktivity projektu „Aj malé kroky vpred môžu pomôcť“, ktoré podporila Nadácia pre deti Slovenska zo svojho grantového programu Hodina deťom.

V prvej časti projektu sme pracovali s chlapcami, ktorí počas týchto dvoch mesiacov usilovne cvičili, absolvovali 16 cvičení na posilňovacích strojoch, ktoré boli zakúpené z prostriedkov, ktoré poskytla Nadácia pre deti Slovenska. V rámci pomocnej čaty chlapci odpratávali sneh a udržiavali čistotu priestorov dvora komunitného centra.

Zaujímavé boli i stretnutia so psychologičkou, hlavne záverečné stretnutie, na ktorom mohli chlapci ukázať to, čo sa naučili a ako dokážu komunikovať na verejnosti. Na záverečnom stretnutí chlapci vyjadrovali svoje potreby, ale aj to, ako by oni chceli prispieť k verejnému životu v meste. Chlapci odpovedali na otázku: „Čo by som chcel od mesta?“ Ich odpovede boli nasledovné: „Priestory na posilňovanie a stolný tenis a ďalšie športoviská, diskotéky a zábavy pre mladých, vrátane vystúpení hudobných skupín“. Mladým chýba i možnosť rýchleho občerstvenia v blízkosti hlavného námestia.

Oceňujeme i odpovede mladých na otázku, ako by oni chceli prispieť k skvalitneniu verejného života v meste. Chlapci odpovedali, že im záleží na čistote mesta a radi sa zapoja do všetkých brigád spojených s čistením verejných priestranstiev. Chlapci by sa radi zapojili i do činností Dobrovoľného hasičského zboru v Jelšave. S týmito výstupmi bolo oboznámené i vedenie Mesta Jelšava, ktoré je ústretové a ochotné spolupracovať s chlapcami na realizácii ich potrieb a pozitívne hodnotili i záujem mladých spolupracovať na verejnoprospešných projektoch.

A čo bude s posilňovacími strojmi a ďalším cvičením po ukončení projektu? Posilňovacie stroje budú umiestnené v posilňovni v miestnej základnej škole, kde ich môžu využívať žiaci školy v rámci vyučovacieho procesu. A v popoludňajších hodinách budú po splnení stanovených pravidiel mať možnosť využívať posilňovňu na cvičenie i ďalší záujemci, vrátane užívateľov sociálnych služieb komunitného centra.

V druhej časti projektu sme pracovali s matkami a ich dcérami. V uvádzanom období sa skupina stretla štyrikrát na kurze šitia. Pod vedením lektorky pani Mgr. Alžbety Motyčkovej sa venovali zdokonaľovaniu a rozširovaniu svojich zručností v šití na šijacom stroji. Spoločne si ušili módne a slušivé vaky pre dievčatá, ktoré využijú v škole, ale napríklad aj pri prechádzkach v meste, či prírode. Vyvrcholením kurzov šitia, bola „Módna prehliadka“, ktorá sa konala dňa 27.02.2018 v Komunitnom centre v Jelšave.

Pracovníci komunitného centra spolu s účastníčkami projektu pripravili a vyzdobili priestory centra. Pozvali sme vedenie mesta, hosti z denného stacionára, klubu dôchodcov a ďalších organizácií mesta. Pozvanie prijal a na našej „Módnej prehliadke“ sa zúčastnil i regionálny koordinátor projektu komunitné centrá. Účastníčky kurzu prišli povzbudiť aj ich rodinní príslušníci a priatelia.



Mladé ženy so svojimi dcérami v rámci prehliadky predviedli slušivé zásterky, nákupné tašky z plátna, obliečky na vankúše a látkové hračky „múdre sovičky“. Vrcholom našej „Módnej prehliadky“ boli dievčatá - modelky v sukničkách, ktoré si spolu s mamičkami ušili. „Módna prehliadka“, ako aj celá prezentácia projektu zožala potlesk od zúčastnených hostí. V rámci prezentácie projektu vystúpila i lektorka, pani Betka Motyčková, ktorá si aktivity so skupinou pochvaľovala, pozitívne bolo i jej konštatovanie o atmosfére a vzťahoch v skupine.

Aktivity spojené s kurzom šitia sa tešili obľube a záujmu zúčastnených a nakoľko v nich chceme i naďalej pokračovať, veľmi si ceníme ochotu pani lektorky, ktorá chce s našimi užívateľkami pracovať a viesť ich pri ďalších kurzoch šitia.

Súčasťou aktivity bola i recepcia, kde sme si pochutnali na slaných i sladkých dobrotách, ktoré pre nás pripravili dobrovoľníčky, pracujúce v komunitnom centre. Naše poďakovanie patrí i Nadácii pre deti Slovenska, ktorá náš projekt finančne podporila a tým nám umožnila pripraviť pre našich užívateľov zaujímavé aktivity. Ďakujeme i predstaviteľom Mesta Jelšava, ktorí podporujú aktivity i všetky činnosti nášho komunitného centra.

Zuzana Majorosová  
 OG KC Jelšava

## Aktivity primátora - február 2018

**01.02.** sa zúčastnil zasadnutia dozornej rady Banskobystrickej regionálnej správy ciest.

**05.02.** vybavil prvé elektronické podanie v systéme DCOM.

**06.02.** viedol pracovnú poradu zamestnancov.

**08.02.** viedol zasadnutie mestskej rady.

**09.02.** prijal pozvanie na pracovné rokovanie na Ministerstve životného prostredia SR v Bratislave vo veci riešenia zhoršenej kvality ovzdušia za účasti zástupcov Svetovej banky, SHMÚ, veľkých priemyselných podnikov a neziskového sektora.

**10.02.** otvoril IX. Jelšavský mestský bál.

**13. - 14.02.** sa zúčastnil rokovania Rady ZMOS, kde sa zároveň stretol s Matejom Tóthom, s ktorým prekonzultoval možnosti založenia Športovej akadémie Mateja Tótha pri našej ZŠ s MŠ Jelšava.